
Ízelítő a kerékpáros vándortábor élményeiből 

„És emlékezzél meg az egész útról, amelyen hordozott téged az Úr, a te Istened” 

V. Móz 8:2 

Idén harmadik alkalommal vett részt iskolánk felső tagozatos tanulóiból álló csapata a 

Bringásvándor Kerékpáros Vándortábor országos mozgalom, Bükk-Aggteleki-karszt útvonalán. A 

százötven kilométeres megmérettetés során volt bőven hegyment, lejtmenet, hosszú egyenesek, 

melyek leküzdése embert próbáló feladat, melyhez izmok és az akarat egyaránt kellett. Egymagunk 

ehhez kevesek vagyunk, ezért már a tábor előtti vasárnapon a Deszkatemplom Istentiszteletén kértük 

Isten áldását utunkra.   

 

 



Táborunk célja volt a tanulók testi erejének, akaraterejének fejlesztésén túl a bebarangolt vidék 

természeti kincseinek felkeresése és kulturális értékeinek megismerése. Volt szerencsénk kilátókban, 

sziklaormok tetején a panorámában gyönyörködni. Egy napon belül láthattuk az Alföld lankáit, a Mátrát 

egy másik kilátópontból pedig az Aggteleki-karsztot, mögötte a Felvidék hegyeivel, melyet a tisztán 

látható Magas-Tátra ormai koronáztak. A Bükki Csillagdában még napfoltokat is megfigyelhettünk.  

 



 

Gömörszőlősön az Ökológiai Intézet szálláshelyén nagyszerű kiszolgálásban részesültünk, helyi 

alapanyagokból készült finomságokat szolgáltak fel számunkra. Keleméren meglátogattuk a 

református templomot és Tompa Mihály emlékházát, emlékszallagot helyeztünk el mellszobránál. A 

templomban imánkban a XVII. században gályarabságot szenvedett református lelkipásztorokra is 

gondoltunk. Továbbá kerékpáros ügyességi versenyeken kívül kézműves foglakozáson is részt vettünk. 

Jósvafőn a Baradla barlangot is meglátogattuk.  

 

A tábor egésze alatt pontverseny volt, mely értékes ajándékokért folyt. A tábor zárásaként tábortűz és 

az ajándékok kiválasztása történt meg az utolsó napon. Végezetül a Szögligeti Református 

Egyházközség istentiszteletén vettünk részt, ahol hálát adtunk a mögöttünk álló napok áldásaiért. 



 



 

Hálát adunk Istennek a gondviselésért. 


